



Слушание музыки дома

Слушание музыки — уникальный вид музыкальной деятельности.

Слушая музыку, ребенок познает мир во всем его многообразии, поскольку музыка отражает его в звуках разносторонне и полно. Музыка называют «языком чувств», она дает ни с чем несравнимые возможности для развития эмоциональной сферы детей.

Слушание музыки помогает развивать:

- творческую активность;
- понимать характер и настроение музыкального произведения;
- различать звуки по высоте;
- замечать изменение динамики и темпа произведений.

- **Метод активного слушания музыки** – здесь детям предлагается импровизировать танцевальные движения в процессе прослушивания музыки, а также **выполнять** какие-либо **игровые действия** в соответствии со звучащей музыкой.
- Одним из видов слушания музыки дома является также **пение взрослых детям**. Дети с интересом слушают некоторые песенки, требуя повторения вновь и вновь. Повторение является хорошим стимулом для развития памяти. Пойте для детей и вместе с детьми. Такое пение не только расширяет слуховые представления детей, но и развивает певческий голос.
- Подбор наглядного материала – портрет композитора, репродукции картин, картинки, подходящие настроению или содержанию музыки.
- Подбор стихов созвучных теме слушаемой музыки.
- Подбор и выполнение творческих заданий например: придумать свой сюжет к прослушанному произведению или импровизационные движения, нарисовать красочную иллюстрацию и т.п.
- ✓ Подберите момент, когда ваш ребенок будет в хорошем настроении, позаботьтесь о том, чтобы вас не отвлекали громкие звуки, посторонние шумы, устройтесь удобно и прослушайте музыкальное произведение, не отвлекаясь ни на что другое. ...
- ✓ После прослушивания вокальной музыки можно попросить ребенка рассказать, о чем пелось в песне, а после инструментальной – какие музыкальные инструменты ребенок узнал.

И еще одно пожелание – не надо слушать **ОЧЕНЬ ГРОМКУЮ** музыку. От громкости звучания качество восприятия музыки не улучшается, а наоборот портится. Приучайте своих детей слушать не громкую, тихую музыку, и пусть они с самого раннего возраста окупятся в прекрасный мир волшебных звуков, который называется – **МУЗЫКА!**

